

Знакомство с цифровой лабораторией в МБОУ СОШ с.Виноградное

*Обучать — значит вдвойне учиться.
Детям нужны не поучения, а примеры.
(Жозеф Жубер)*

В рамках Года педагога и наставника в центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ СОШ с. Виноградное было проведено мероприятие с участием учителей по знакомству с цифровой лабораторией по физике и робототехнике.

Учитель физики Икаева Р.Ф. рассказала о работе цифровой лаборатории Relion . Учителя самостоятельно проводили измерения по определению давления в жидкостях и газах, измеряли температуру жидкости, измеряли индукцию магнитного поля проводника с током.

Преподаватель по робототехнике Гурциева А.Д. рассказала о работе 3D-принтера, какие элементы можно распечатать. Всем присутствующим учителям было интересно познакомиться с цифровой лабораторией.

